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AGNAS-RUP Vinderhoutse bossen en vallei van de Oude Kale  -  Stand van zaken

Het Coördinatieplatform AGNAS nam de omgeving van de Vinderhoutse bossen en de 
Oude Kale - een belangrijke waterloop die mede aan de basis lag van de economische en 
politieke macht van Gent in de Middeleeuwen - op in het eerste gebiedsgericht 
programma AGNAS (2010). Het was een “prioritaire actie” vanuit het operationeel 
uitvoeringsprogramma Veldgebied Brugge-Meetjesland. 

Voor het gebied van de Vinderhoutse bossen werd in 2012 een landinrichtingsplan 
goedgekeurd, inclusief timing en budgetten. Zowel VLM (Vlaamse Landmaatschappij) als 
ANB (Agentschap voor Natuur en Bos) zijn betrokken om een groenpool te realiseren ten 
westen van Gent. In het landinrichtingsproject is sprake van een “gefaseerde 
bosuitbreiding”. 

Ik heb begrepen dat zowel de stad Gent als de gemeente Lovendegem vragende partij 
zijn om het plangebied van het RUP uit te breiden met enkele bijkomende zones. 

De voorbije maanden heeft het overlegplatform C-AGNAS in uitvoering van de beslissing 
van de Vlaamse Regering van 19 december 2014 een evaluatie gedaan van alle 
opgestarte planningsprocessen. 

1. Welke stappen werden in dit planningsproces gezet sinds 2010?

2. Wat was het advies van het overlegplatform C-AGNAS over het al dan niet 
verderzetten van dit planningsproces?

3. Is er reeds duidelijkheid over het al dan niet opnemen van bijkomende zones in Gent 
en Lovendegem binnen de perimeter van het gewestelijk RUP “Vinderhoutse bossen 
en vallei van de Oude Kale”? Hangt de voortgang van het planproces af van een 
beslissing hieromtrent?



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 450 van 24 februari 2016
van WILFRIED VANDAELE

Voor het antwoord op uw vragen verwijs ik naar nota 046 van het AGNAS-
coördinatieplatform van 10 maart 2016. Die vindt u in bijlage. De relevante documenten 
van elk van deze processen zijn beschikbaar via www.vlaanderen.be/agnas.

BIJLAGE

Nota 046 van het AGNAS-coördinatieplatform van 10 maart 2016

http://www.vlaanderen.be/agnas

